



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры Главного следственного управления поздравили воспитанников подшефного центра "Наш Дом" с днем образования социального учреждения



Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю в качестве почетных гостей побывали на очень теплом и трогательном вечере, посвященном дню образования Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, "Наш дом".

В этом году социальное учреждение отметило 31 год со дня своего основания. Сначала здесь, на улице Кулакова, в самом центре Севастополя, располагался детский дом №1, позже — объединенные детские дома №1 и №2. Сейчас социальное учреждение носит название "Наш дом". Здесь проживают девчонки и мальчишки, лишенные заботы, внимания и любви мам и пап.



На протяжении последних нескольких лет менялось его название, но неизменным оставалось одно - рядом с детьми и педагогами всегда находятся друзья-наставники - сотрудники следственного управления. Офицеры с момента образования на полуострове органов Следственного комитета России шефствует над этим социальным учреждением.

Представители Следственного комитета оказывают не только финансовую помощь, помогая приобретать необходимые для детей и дома вещи. Самое важное для ребят - это внимание взрослых, участие в их судьбе.

- Дорогие ребята, уважаемые педагоги ! Вы знаете, что офицеры Следственного комитета с вами рядом с первых дней образования нашего ведомства в городе-герое. Мы вместе играем в футбол, сажаем цветы, устраиваем субботники, наряжаем каждый год елку. И, конечно же, трогательнее всего смотреть ваши талантливые выступления и слушать песни в исполнении деток. Ну а чтобы развивать ваш талант, примите от личного состава наш подарок – караоке с набором микрофонов, - обратились к именинникам сотрудники Главного следственного управления.

От имени руководства Главного следственного управления и всего личного состава представители ведомства пожелали детям крепкого здоровья, успехов в учебе, творческих побед, ведь многие ребята увлекаются искусством, выступают на различных конкурсах и занимают призовые места. Свои таланты ребята продемонстрировали во время праздничного вечера.

Изображения





Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

01 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1415470>